

ERRATUM

En page 29, Article 8,

a) Départ à l'initiative du mensuel.

il convient de lire :

1 mois 1/2 après 10 ans de présence

2 mois après 15 ans

2 mois 1/2 après 20 ans

3 mois après 25 ans

3 mois 1/2 après 30 ans

4 mois après 35 ans

5 mois après 40 ans.